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Nina prisla na stanicu o 15:05, presne 15 minut pred odchodom vlaku. Na stanici zistila, Ze vlak
bude meskat 155 mindt. Vlak sa pohol 18:52.

O kolko minut sa predlZilo meskanie vlaku oproti ohlasenému meskaniu?

Bratislavskych cyklistickych pretekov sa zucastnilo 145 pretekarov. Na predposlednom
kilometri pred cielom bolo pred Milanom trikrdt menej pretekarov ako za Milanom.
Na ktorom mieste sa Milan nachadzal vtomto priebeZznom poradi?

Kazdy z troch vyfarbenych lupienkov skryva rovnaké cislo. Sucet Cisel na vSetkych lupienkoch je
1003.
a) Ktoré Cislo sa skryva na jednom vyfarbenom lupienku?

b) Aky vysledok dostanes, ak sucet Cisel 352 a 32 vynasobi$ ich podielom a toto Cislo este
vydelis jednou patinou ich rozdielu?

Na Veselej ulici stoji vedla seba pat domov : hnedy, biely, oranzovy a dva modré. Domy maju
Cisla  od 21 do 25 a byvaju v nich Alex, Dorka, Ema, Fedor a Igor.

4+ Alex mé za susedky Emu a Dorku.
Medzi modrymi domami su dva domy inych farieb.

Dom ¢islo 23 nie je oranzovy.

+ + +

Dom, v ktorom byva Dorka, ma najvyssie Cislo. + Igorov dom susedi iba s hnedym
domom.

a) Aku farbu ma Emin dom?
b) Aké cislo ma Fedorov dom?

Vanda si kupila novy Stvoréekovy zosit, v ktorom maju Stvorceky stranu dlhd 1 cm. Na pravd
stranu namalovala ozdobné pismeno L s rozmermi, aké vidis na obrazku. Potom polovicu
Stvoréekov v zoSite v pismene L zafarbila na modro a dva stvorceky na zeleno.

Kolko Stvorcekov zostalo nezafarbenych?
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6) Mysky Hryzka, Sivka, Belka sedia na Ciselnej osi na r6znych miestach. Sivka je rovnako daleko
od Belky aj od Hryzky.

Prekresli si Ciselnu os zo zadania na papier s rieSeniami a tam znazorni , kde sedi Hryzka.
Aky je sucet Cisel, na ktorych sedia Belka a Hryzka?

Sivka Belka

7) Rysuj podla postupu:

« obdiznik ABCD tak, 7ea=6cm,b=4cm

* bod K tak, aby jeho vzdialenost od bodu A bola 2 cm a lezal na Usecke AB
* usecku KC

* priamku p, ktord je kolma na Usecku KC a prechddza bodom B

* bod N, v ktorom sa pretina priamka p a Usecka KC

*  kruZnicu k so stredom v bode C, ktorej polomerom je tse¢ka NC

* priamku m, ktora je rovnobezna s priamkou p a prechadza bodom C

* bodyLaM,v ktorych priamka m pretina kruznicu k

8) Vzmrzlindrni maju 5 druhov zmrzlin: jahodovu, ¢okolddovd, marhulovd, pistaciovu a vanilkovu.

Karolina si chce kapit tri zmrzliny, kazdu inej chuti.
Napi$ vSetky mozZnosti, ktoré zmrzliny si méze kupit ak nechce, aby v trojici boli spolu
¢okolddova s marhulovou a jahodova s pistaciovou.

9) Na planéte Duna platia jej obyvatelia peniazmi, ktoré sa volaju dunare. Na ich minciach nie su
Cisla, odliSuju sa iba tvarom. Na obrdazku su tri kbpky minci. Hodnoty jednotlivych tvarov
minci su 1, 10, 100, 1000. Na prvej je 4 122 dundrov, na druhej 6 035 dunarov. Kolko
dunarov je na tretej kopke?
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10) Vagon nalozeny uhlim je trikrat tazsi ako prazdny vagdn. NaloZeny vagdn vazi o 46 ton viac ako
prazdny.

Kolko vazi prazdny vagdn a kolko vazi uhlie?



